
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32. ročník, vydání 2/2022 Datum 29.04. 2022 

 
 

Uzávěrka příštího čísla 
zpravodaje  

je 31. května 2022 
 
 

 
 
  

 

 
 
 

 
Přijměte pozvání na oslavu 77. výročí od ukončení II. světové války. Svou účastí projevíte 
úctu k obětem války a zároveň příjemně strávíte květnový den státního svátku. Předem 
děkujeme za Vaši účast na této významné vzpomínkové akci a těšíme se na setkání. 
 

SLAVNOSTNÍ PROGRAM  
K UCTĚNÍ PAMÁTKY OBĚTÍ 2. SVĚTOVÉ VÁLKY 

 

OBEC ZLATÁ KORUNA 
OSLAVA 77. VÝROČÍ KONCE DRUHÉ SVĚTOVÉ VÁLKY 

neděle 8. května 2022 
 

 13.00 hodin Pietní akt u památníku na návsi v Rájově  
Starosta obce Zlatá Koruna zahájí pietní setkání a seznámí přítomné s programem 

slavnostního odpoledne. Hudební doprovod zajistí lidová hudba KAMEŇÁCI. 
Po zahájení programu a kladení květin bude slavnostní průvod za hudebního dopro-

vodu pokračovat na zlatokorunský hřbitov (cca 0,5 km). 
 

 13.30 hodin Kladení květin u hrobu padlých na zlatokorunském hřbitově 
Položení květin k hrobu padlých za doprovodu lidové hudby KAMEŇÁCI. Pě-

vecký soubor MUSICA DIVINA přednese státní hymny. 
Posléze se slavnostní průvod za hudebního doprovodu vydá do areálu zlatokorun-

ského kláštera. 
 
 14.30 hodin Slavnostní koncert   

/v klášteře Zlatá Koruna – koncertní síň – vchod od kostela/ 
Vystoupí Kinga Várallyay, mladá maďarská pianistka, která se v roce 2021 stala 

vítězkou festivalu Virtuoso & Belcanto v italské Lucce. 
Program: Fantazie pro klavír C dur, op. 17, Bartók: Improvizace na maďarské sel-

ské písně, op. 20 (cca 40 min.). 
Před koncertem Dr. Miklós Boros, mimořádný a zplnomocněný velvyslanec  
Maďarska, předá starostovi obce Zlatá Koruna vyznamenání Rytířského kříže 

 Záslužného řádu Maďarska.  
 

V klášteře bude prezentovaná výstava plakátů zemí V4 POSZTERRA, která nabízí 
vhled do historie kulturních plakátů zobrazujících národní specifika prostřednictvím 
děl trojic známých maďarských, českých, polských a slovenských autorů a jejich 
žáků. Výstavu připravila Maďarská umělecká akademie (MMA). 

-------------  
Na závěr slavnostního dne bude na radnici obce pořádána slavnostní recepce. 

                                                                                                              
Srdečně zve 
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Telefon: (+420) 380 743 119 

e-mail:    ou@zlatakoruna.cz 
Číslo účtu obce 3027241/0100 
IDS 6uzb2aq 

internetové stránky : http://www.zlatakoruna.cz/ 

na těchto stránkách je umístněný i tento zpravodaj. 
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 ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZLATÁ KORUNA 
 27.DUBNA 2022 

Zastupitelstvo obce schválilo: 
 zprávu rady obce od 16.3.2022 do 27.3.2022. 
 rozdělení dotace a uzavření příslušných smluv na podporu sportu z rozpočtu obce Zlatá Koruna na rok 

2022 pro SK Zlatá Koruna IČ 65025474 ve výši 75.000, -Kč a SDH Plešovice IČ 42396409 ve výši  
75.000, -Kč.                                      

Následující zasedání zastupitelstva obce je plánované na 29. června 2022 od 18.00 hodin. 
 

S průběhem každého jednání zastupitelstva obce se můžete vždy seznámit přímo, neboť jednání jsou veřejně pří-
stupná nebo následně v zápise z jednání zastupitelstva i rady obce, které jsou Vám k dispozici na obecním úřadě. 
Rovněž přijatá usnesení zastupitelstva i rady obce naleznete na oficiálních webových stránkách obce www.zlata-
koruna.cz. V případě nejasností a v případě, že se chcete dozvědět pravý stav věcí obecních záležitostí, obracejte 
se přímo na starostu obce nebo na zastupitele obce, kteří Vám ochotně problematiku dané věci osvětlí a vyslechnou 
Váš názor, který je vždy cennou informací pro další práci v obci. 
 

PRACOVNÍ   PŘÍLEŽITOST – LETNÍ BRIGÁDA 
 

Obec Zlatá Koruna přijme brigádníky pro provozování  
placené parkovací plochy (parkoviště za mostem)  

v dolní části Zlaté Koruny.  
(červenec–srpen 2022) 

Bližší informace u starosty obce nebo na tel. 380 743 119. 
Zájemci o brigádu se mohou hlásit na obecním úřadě  

ve Zlaté Koruně. 
 

32.ročník, vydání 2/2022 

Obecní úřad Zlatá Koruna pořádá 
SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU  

Sobota 14.května 2022 

Časový harmonogram: 
Plešovice – náves 8:00-8:30 hod   
Plešovice – Zátiší 8:35-8:50 hod 

Zlatá Koruna – horní část 9:00-9:30 hod (u kontejnerů)   
Zlatá Koruna – dolní část 9:35-10:15 hod (u kontejnerů pod DKS) 

Rájov – náves 10:25-10:45 hod 
 

Mobilní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu je příležitostí zbavit se odpadů, které doma překáží. 
Jedinou Vaší povinností je osobně svůj odpad předat a pomoci s nakládkou specializované firmě.  

Dopředu navezené hromady odpadu komplikují, zdržují a prodražují odvoz. Tento mobilní sběr slouží pouze 
pro fyzické osoby (domácnosti) nikoliv pro podnikající fyzické a právnické osoby (podnikatele). 

Všechna vysloužilá elektrozařízení odevzdávejte bezplatně vždy první sobotu v měsíci od 10.00 do 11.00 ho-
din na sběrné místo – Zlatá Koruna dvůr č.p. 5 (za poštou). 

Šetříte tím naše společné finance a životní prostředí! 
 

KLÁŠTER ZLATÁ KORUNA SRDEČNĚ ZVE NA NEJBLIŽŠÍ KULTURNÍ PROGRAM 
 Tomáš Záborec: Dřevomalby (1.5. - 30.6.) - výstava u pokladny, vstup zdarma, otevřeno denně mimo 

pondělí. 
 

 Hudebně-poetické vystoupení Smíšeného pěveckého sboru Perchta z Českého Krumlova a DuoDam 
(kytara, příčná flétna), které se uskuteční v sobotu 11. června 2022 v odpoledních hodinách na třech 
různých místech kláštera. Provedeme Vás hudbou od jejích prvopočátků až do současné doby. Vstup 
zdarma. Program je součástí projektu Národního památkového ústavu Rok šlechtických slavností.  

 
Bližší informace brzy zveřejníme na www.klaster-zlatakoruna.cz. 


